

16+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области**ПЯТНИЦА,****7****ИЮНЯ**
2013 г.№48 (7258)
Цена свободная

8 июня - День социального работника

Уважаемые работники социальной сферы Смоленщины!

Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваша профессия – одна из самых гуманных и востребованных в обществе. Вы помогаете преодолевать людям жизненные трудности, проявляете заботу и внимание, сердечность и милосердие. Решая эти задачи, вы проявляете высокий профессионализм и лучшие человеческие качества: доброту, порядочность, терпение и выдержку.



Каждый день на Смоленщине более 8 тысяч специалистов отрасли приходят на помощь ветеранам, инвалидам, многодетным семьям и всем тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации. И этот труд имеет особое значение для области. Ежегодно социальные услуги получают более 400 тысяч

жителей региона.

Уважаемые социальные работники! Спасибо вам за ваш благородный труд. Благодарю вас за тот большой вклад, который вы вносите в развитие системы социальной помощи. Здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

А.В. Островский, Губернатор Смоленской области

Уважаемые работники социальной сферы Темкинского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Примите самые сердечные поздравления. Ваша профессия - одна из самых гуманных и востребованных в обществе.

Вы несете людям уверенность в будущем, помогаете им преодолевать жизненные трудности, изо дня в день проявляете заботу и внимание.

От всей души выражаем вам благодарность за нелегкий труд, ваше терпение, оптимизм и душевное тепло, которое вы дарите своим подопечным! Желаем успехов в работе, счастья, благополучия, радости и уверенности в своем будущем!



А.Н. Васильев, Глава муниципального образования «Темкинский район»

Р.В. Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район»

Служим благородному делу

В настоящее время система социальной защиты населения представляет собой комплекс многогранных направлений работы по удовлетворению потребностей граждан.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Темкинский комплексный центр социального обслуживания населения» открыл свои двери для приема граждан пожилого возраста и инвалидов в октябре 2003 года. Это были годы становления, зарождения, развития и укрепления социального обслуживания в Темкинском районе.

Основной целью работы учреждения социального обслуживания на дому является максимально возможное пребывание пожилых граждан в привычной среде обитания и поддержание их социального, психологического и физического статуса. Пожилому человеку зачастую очень трудно приспособиться к быстро меняющимся условиям жизни без посторонней помощи, поэтому на помощь приходит социальный работник. Каждый день на хрупкие плечи социальных работников ложатся серьезные жизненные проблемы людей: различные пособия и выплаты, льготы и пенсии, социальные услуги, психологическая поддержка, лекарственное обеспечение и многое другое.

Труд социальных работников нелегок, нужно иметь физическое здоровье, доброе сердце, терпение и желание прийти на помощь в нужное время. Работа их состоит не только в приобретении продуктов питания, ле-

карств, уборке помещений, но и в душевном тепле, которое они отдают своим подопечным, умения найти с ними контакт.

Главная задача социальных работников – чтобы люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, не были забыты, чувствовали себя защищенными, полноценными гражданами общества.

Задачи, которые выполняют работники отделения социальной помощи на дому, это сохранение активного долголетия пожилых граждан и инвалидов путем удовлетворения индивидуальных потребностей категории граждан в различных социальных услугах, повышение качества обслуживания на дому. Но не менее важен и спектр услуг, который должен соответствовать конкретным нуждам граждан. Коллектив работает над тем, чтобы люди получали не только те услуги, которые гарантированы государством, но и дополнительные услуги, соответствующие индивидуальной потребности нуждающихся.

В настоящее время разрабатываются тарифы на предоставление дополнительных платных услуг и «социотакси», которые будут предоставлены гражданам, состоящим на обслуживании для поездки в жизненно важные пункты: больницу, пенсионный фонд, нотариальную контору и другие.

В учреждении трудятся 50 человек, из них 23 социальных работника. Социальные работники и коллектив Центра призваны решать все эти непростые задачи. Атмосфера доверия, душевной

искренности и взаимоуважения - главная составляющая в труде социального работника. Это профессия одна из самых милосердных и нужных обществу.

Именно поэтому в СОГБУ «Темкинский КЦСОН» работают только душевные, чуткие, и понимающие люди, всегда готовые помочь окружающим. Стараются обеспечить пожилым людям жизнь как можно более долгой и спокойную.

8 июня - День социального работника. Это профессиональный праздник тех, кто своим каждодневным трудом помогает нуждающимся, поддерживает пожилых граждан, инвалидов и ветеранов. Это праздник людей, которые первыми принимают на себя волнующие проблемы, и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы. Это профессиональный праздник тех, кто помогает пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям, людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Праздник всех тех, кто избрал эту необходимую обществу, сложную и ответственную, но благородную работу.

В этот праздничный день искренне желаю всем работникам социальной службы доброго здоровья и благополучия, счастья и душевной щедрости, новых идей и творческих свершений, успехов в вашем нелегком труде, искренних слов благодарности от своих подопечных.

Л.Горькова, директор СОГБУ «Темкинский КЦСОН»

Навстречу выборам

Редакция газеты «Заря» информирует, что готова предоставить зарегистрированным политическим партиям газетную площадку для опубликования их предвыборных агитационных материалов на бесплатной и платной основе в количестве 250 кв.см.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площадки для платной публикации составляет 10 (десять) рублей.

Уважаемые избиратели!

30 мая 2013 года состоялось заседание Смоленской областной Думы, где было принято решение о назначении на 8 сентября 2013 года выборов депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва.

2 июня 2013 года начала свою работу территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области находится по адресу: с. Темкино, ул. Советская, д. 27, 1 этаж, телефоны для справок 2-11-11, 2-17-70 (председатель ТИК), 2-11-72 (секретарь ТИК).

Режим работы территориальной избирательной комиссии:

- рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов, перерыв с 13-00 до 14-00 часов;
- нерабочие праздничные и выходные дни с 10-00 до 14-00 часов (без перерыва).

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

8 июня приглашаем всех на выступление арт-группы «Смоленские мужики»

Кишкинский СДК - 14.00 часов,
Булгаковский СДК - 17.00 часов,
Замыцкий СДК - 20.00 часов.

Вход бесплатный

Программа мероприятий по празднованию 1150-летия со дня основания города Смоленска в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области

Дата проведения: 15 июня 2013 г.

Время проведения	Мероприятие	Место проведения
10-00	Соревнования по настольному теннису	стадион с. Темкино
11-00	Показательный турнир по пляжному волейболу	стадион с. Темкино
12-00	Открытие праздника	
12-00	Концерт Русского народного оркестра имени Дубровского	Темкинский СДК
12-00	Ярмарка-выставка сельскохозяйственных товаров с участием мастеров декоративно-прикладного искусства, народных ремесел и промыслов. Работа детских площадок.	Площадь перед зданием Темкинского СДК
13-30	Анимационная площадка «История Смоленщины» (выступление творческих коллективов СФ РГУТиСа конкурсы, викторины, игры)	Площадь перед зданием Темкинского СДК
13-45	Выступление ВИА «Кристалл».	Площадь перед зданием Темкинского СДК
17-00	Футбольный матч между командой с. Темкино и командой д. Никольское Гагаринского района	стадион с. Темкино
19-00	Фестиваль юмора с участием команды КВН «Ананас» (г.Вязьма)	Темкинский СДК
20-00	Народные гуляния	Площадь перед зданием Темкинского СДК
22-00	Праздничный фейерверк	Площадь перед зданием Темкинского СДК

**СМОЛЕНСК 1150**

О работе участковых

Почти два года работает после реформирования МВД пункт полиции по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский».

Эти преобразования затронули все стороны деятельности полиции. Но задачи, стоящие перед пунктом полиции не уменьшились, и объем работ остался прежним. Тому, как справляются со своей работой

и гости нашего района.

Перед собравшимися с докладом выступил Н.С.Шулепов. Николай Сергеевич проинформировал присутствующих о проделанной работе в первом квартале 2013 года. Он сказал, что на территории села Темкино, население которого на 1.01.2013 г. составило 2551 человек постоянно проводится профилактическая работа, направленная на недопуще-

ние на повышенный интерес подозрительных лиц в отношении своих вещей. Граждане, которые стали свидетелями или жертвами преступления или правонарушения, могут немедленно обратиться в полицию, потому как своевременное сообщение, даже о малозначительном правонарушении, позволяет предотвратить более серьезные преступления. Так же Н.С.Шулепов отметил, что контроль за порядком в Темкинском районе осуществляют еще



полицейские, были посвящены собрания, на которых уполномоченные участковые отчитывались о своей проделанной работе за первый квартал 2013 года.

В селе Темкино собрание проходило в конце апреля в Доме культуры. На собрании присутствовали Н.М.Терехин, начальник пункта полиции по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский»; Н.С.Шулепов, старший участковый уполномоченный полиции; С.А.Тимофеев, начальник отдела Администрации МО «Темкинский район» по организации исполнения исполнительно-распорядительных полномочий. Придти на задание и задать интересующие их вопросы могли все жители

не совершения правонарушений и преступлений, что за истекший период проводились профилактические операции «Надзор», «Быт» и другие. Эти мероприятия положительно повлияли на общие результаты работы по предотвращению и выявлению правонарушений.

Н.С.Шулепов выделил основные виды преступлений и административных правонарушений на территории с.Темкино и необходимые меры для исправления сложившейся ситуации. Он заметил, что кражи среди преступлений занимают особое место и в подавляющем большинстве случаев являются следствием небрежного хранения имущества самими пострадавшими. Также он призвал граждан не оставлять имущество без присмотра, обращать вни-

три участковых инспектора. Это старший лейтенант полиции И.А.Лейцев, капитан полиции В.Н.Мельниченко, майор полиции Н.В.Завизин, которые обслуживают Васильевское, Батюшковское, Долматовское, Павловское, Вязищенское, Медведевское, Кикинское, Селенкое и Аносовское сельские поселения.

В завершении собрания Николай Сергеевич сказал, что с отчетами перед жителями своих участков выступят и другие участковые инспектора пункта полиции по Темкинскому району. Также он напомнил гражданам график работы старшего участкового уполномоченного и сообщил, что прием граждан осуществляется с понедельника по четверг с 10.00 до 18.00 часов в здании пункта полиции с.Темкино.

Г.Жукова

Официально

Игорь Ляхов подвел общие итоги «Открытого выбора»

Предварительное партийное голосование для определения кандидатов на выборах в Смоленскую областную Думу V созыва завершилось в минувшее воскресенье, 26 мая. Впервые в истории проведения процедуры «Единой России» в нашем регионе она стала максимально открытой, получив положительные отзывы большинства смолян и высокие оценки партийного руководства. Сами же организаторы голосования – лидеры смоленских единороссов – в целом, довольны проделанной работой, опыт которой пригодится другим выборным регионам.

Об итогах предварительного голосования рассказали Секретарь Смоленского регионального отделения «Единой России» и руководитель областного исполкома, председатель оргкомитета «Открытого выбора» Сергей Шелудяков, встретившиеся с журналистами во вторник, 28 мая.

В своем вступительном слове лидер смоленских партийцев поблагодарил жителей области за участие в голосовании и доверие, оказанное кандидатам. Игорь Ляхов привел общие данные минувшей процедуры: свои голоса на «Открытом выборе» отдали более 60 тысяч смолян; в процедуре были задействованы 150 избирательных участков (19% от общего числа расположенных в регионе). Свои кандидатуры выдвинули 278 смолян. Процент явки жителей Смоленщины составил 7,44% от общего числа избирателей. Самый низкий результат – у областного центра: всего около 8200 проголосовавших (3% избирателей); не самые лучшие результаты – у Смоленского (3600 голосов), Сафоновского (3200) и Починковского (2800) районов. Самый высокий процент явки показали Глинковский и Ершичский районы (более 15%), Кардымовский район (порядка 14%).

В общеобластной группе кандидатов явным лидером стал сам Игорь Васильевич; За ним расположились секретарь Смоленского городского местного отделения Партии, руководитель фракции «Единой России» в Облдуме, врач областной больницы Евгений Каманин и руководитель поискового объединения «Долг» Нина Куликовских. В своих округах отменные результаты показали депутат областного законодательного собрания Николай Дементьев, сенатор от Смоленской области Анатолий Мишнёв, народный избранник Облдумы Артём Машенков.

Сергей Шелудяков объяснил, как будет подводиться решающие итоги голосования:

«29 мая состоится заседание региональной счетной комиссии, на ней будут подведены итоги «Открытого выбора». Протокол счетной комиссии оргкомитет утвердит 30 мая. До 10 июня списки кандидатов утвердит региональный Политсовет, а затем они пройдут согласование Генсовета «Единой России». Политсовет назначит дату региональной конферен-

ции, которая состоится в конце июня, и уже на ней будут выдвинуты кандидаты в депутаты Смоленской областной Думы пятого созыва.

Игорь Ляхов и Сергей Шелудяков ответили на вопросы журналистов. Игорь Васильевич пояснил, что все предварительные результаты публиковались согласно регламенту процедуры. Пока рано делать окончательные выводы, но неизменным останется принцип: утверждать кандидатов на выдвижение от «Единой России» будут, опираясь, в первую очередь, на выбор людей.

Секретарь регионального отделения Партии связал низкую явку в Смоленске с непростой политической ситуацией в городской власти, при этом подчеркнул:

«Любой негатив, который происходит внутри нашей Партии, влияет на процесс, в которые она вовлечена. Конфликт в городе повлиял негативно на явку и итоги голосования. Я солидарен с Евгением Каманиным, который уже прокомментировал действия главы города Смоленска Александра Данилюка в отношении главы городской администрации Николая Алашеева. Мы осудили действия, которые были предприняты со стороны нашего соратника. Они повлияли отрицательно не только на результаты голосования, но и в целом на всю подготовку к грядущему 1150-летию Смоленска. Город стоит в строительных «лесах», активно идет ремонт дорог, возведение юбилейных объектов. В это время нужно работать, «засучив рукава». Неудивительно, что если один из руководителей затевает конфликт, «Единая Россия» относится к зачинщику негативно, ведь от совершенного, от подобных «междоусобиц» страдают, прежде всего, простые смоляне. Уверен, что правомочную оценку действиям дадут правоохранительные органы и суд».

В заключение пресс-конференции Игорь Васильевич вновь поблагодарил участников «Открытого выбора» и приоткрыл планы единороссов на ближайшее предвыборное время:

«Мы прошли первый стадию, определив победителей, и сейчас для нас начинается новый этап. Мы будем работать с победителями на их участках и округах. В приоритете для нас – проведение встреч с избирателями, чтобы кандидаты рассказали о себе. Они должны активно вникать в проблемы жителей районов Смоленщины, и уже активно включаться в работу по решению самых насболевших вопросов, хотя, признаю, времени не так много. Что касается прогнозов по голосованию восьмого сентября, то я не буду ставить планок. Мы будем работать на максимальный результат».

Илья Ковальчук

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 182-р от 3.06.2013 г.

О проведении публичных слушаний

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Уставом Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области, Положением о порядке проведения публичных слушаний и учета мнения граждан при осуществлении градостроительной деятельности на территории Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области:

1. Назначить публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования «для нужд промышленности» на вид разрешенного

использования «для обслуживания магазина» земельного участка, общей площадью 1039 кв. метров, с кадастровым номером: 67:20:0010107:12, из категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Замощье на 14 июня 2013 года 14 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д. 27.

2. Определить органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний Отдел Администрации по организации и обеспечению

исполнительно-распорядительных полномочий Темкинского сельского поселения.

3. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области В.И. Волкова.

Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области
Р.В. Журавлев

Предупреждение преступности в отношении несовершеннолетних

Дети и подростки наряду с пожилыми гражданами нашего общества всегда считались самыми незащищенными в буквальном смысле этого понятия. По данным общероссийской статистики, жестокость по отношению к детям наряду с общим снижением количества фиксируемых преступлений, в течение последних лет выросла в несколько раз.

Проблема преступности как несовершеннолетних, так и в отношении несовершеннолетних традиционно является одной из основных в правоприменительной практике. В связи с этим уделяется огромное внимание профилактике противоправных деяний, совершаемых как детьми, так и в отношении детей и подростков. Чаще всего несовершеннолетние становятся жертвами преступлений против собственности. Далее в этом тревожном рейтинге идут преступления против жизни и здоровья. Это побои, нанесение телесных повреждений, в том числе повлекшие смерть детей. И третий блок преступлений

в отношении детей – против половой неприкосновенности и половой свободы личности.

Говоря о категориях детей, попадающих под определение «потерпевший от преступления», необходимо отметить, что это дети разного возраста. Актуален вопрос о том, кто совершает подобные преступления. Многие граждане, как показывают опросы, считают, что преступники – сами дети, то есть ребенок становится жертвой преступления, совершённого в отношении него одноклассником, сверстником, знакомым подростком. Однако преступлений, совершаемых детьми в отношении детей, как показывает практика, не более 30%. Все остальные преступления совершаются взрослыми лицами. Ребенок становится жертвой преступления чаще всего по той простой причине, что просто не может сам за себя постоять. В связи с этим родители должны вместе с детьми дома обсудить проблему безопасности ребенка по пути следования в школу и возвращения домой. Об этом необходимо говорить сегодня, завтра, каждый

день. Зачастую родители балуют своих детей, приобретая им дорогие мобильные телефоны или иные аксессуары и вещи, не думая, что дорогая «безделушка» может стать провоцирующим фактором совершения преступления в отношении несовершеннолетнего.

Самые простые правила безопасности для ребенка младшего и среднего школьного возраста – не разговаривать с незнакомыми людьми, не останавливаться, если кто-то незнакомый даже просто окликнул, не афишировать на улице или в среде посторонних дорогие вещи, всегда ставить родителей в известность относительно места своего нахождения, возвращаться домой засветло. Детей более старшего возраста рекомендуют обучить самым простым правилам самообороны.

Родители! Помните! От вашей активности в вопросах безопасности ребенка напрямую зависит его здоровье и благополучие.

Н. Якутович,
ответственный секретарь
Комиссии по делам
несовершеннолетних и
защите их прав

Извещение о проведении собрания местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Белоусовым Сергеем Геннадьевичем, номер квалификационного аттестата 67-11-0147, выданный 12 января 2011 г., являющимся работником ООО «Геозем», почтовый адрес: 215010, Смоленская область, г.Гагарин, пер.Советский, д.3, т. 8(48135) 3-44-07 в отношении земельного участка с К.№ 67:20:1060101:6 расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Медведевское с.п., д.Скотинино, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Кабина Татьяна Владимировна, проживающая по адресу: г.Москва, Боровское шоссе, д.41, кв.96 (8-9066698757).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка с к.№ 67:20:1060101:6 состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Медведевское с.п., д.Скотинино, д. 13 «8» июля 2013 г. в 11 ч.00 мин.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 215010, г.Гагарин, пер.Советский, д.3.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «8» июня 2013 г. по «8» июля 2013 г. по адресу: Смоленская область, г.Гагарин, пер.Советский, 3.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные землепользователи в кадастровом квартале 67:20:1060101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Информация

Гагаринский МСО СУ СК России по Смоленской области информирует, что в целях обеспечения закрепленного Конституцией РФ права граждан на обращение в государственные органы с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия (бездействия) и решения следователей и руководителей следственного подразделения 19.06.2013 г. в период с 11.00 до 14.00 часов в помещении Гагаринского МСО расположенном по адресу: Смоленская область, г.Гагарин, ул. Советская Набережная, д.1 будет организован личный прием граждан заместителем руководителя Следственного управления СК России по Смоленской области.

И.Анищенков,
старший лейтенант юстиции

Продаются

деревянные рамы в хорошем состоянии 5 штук.
Обращаться по телефонам: **8-910-727-07-58, 8-919-044-18-38**

Продается 3-х комнатная квартира в 3-х квартирном доме. Общая площадь 68,4 кв.м. Газовое отопление, вода, телефон. Земельный участок - 748 кв.м. Обращаться по телефону **8-910-718-10-50**

Коллектив библиотек Темкинского района выражает искренние соболезнования Шевчук Любови Константиновне по поводу трагической смерти ее сына.

Продается

квартира в двухквартирном доме, 64 кв.м. Газ, вода, свет, участок 10,5 соток.

Телефон
8-910-764-67-06

Продается

квартира в 2-х квартирном доме с.Темкино. Газовое отопление, вода в доме, участок 8 соток - сад, огород, новое ограждение, баня. Документы готовы. Цена договорная.

Обращаться по телефону
8-961-135-06-68

Продаются

кролики порода ризинг, великан, калифорнийские и декоративные. Привитые. Телефоны: **2-42-45, 8-900-219-05-86**

Поздравляем с днем рождения депутата Совета депутатов Аносовского сельского поселения

ЕФИМОВА

Алексея Николаевича

Желаем здоровья и радостных дней,
Поддержки семьи, понимания!
Отзывчивых, близких, надежных друзей,
Заботы, тепла и внимания!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного Совета депутатов

Поздравляем с юбилеем

ЕГОРОВУ

Акулину Николаевну

Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть Вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной!

Совет ветеранов
Аносовского сельского
поселения

Поздравляю
с Днем социального работника

СОЛОВЬЕВУ

Ольгу Анатольевну

Желаю от души того,
Что в жизни каждому дано:
Здоровья, счастья и успеха,
Побольше радости и смеха,
Дорогу в жизни подлинной
И меньше трудностей на ней!

З.И.Васильева

Поздравляем!

День социального работника – отличный праздник, чтобы вспомнить о тех, кто заботится о пожилых и одиноких, больных и беспомощных каждый день. Их труд нелегок. У них на всех хватает тепла, доброты и терпения. Ведь это не только работа, но и призвание.

В этот праздник мы хотим поздравить директора Центра социального обслуживания Горькову Любовь Дмитриевну, заведующих отделениями Мазину Антонину Сергеевну, Чеботареву Людмилу Петровну, а также всех социальных работников и нашего социального работника Комиссарову Риту Викторовну, сказать им спасибо, пожелать отличного здоровья в их очень нужной для нас профессии. Спасибо вам большое!

Ковалева Е.Т., Цветкова А.В., Соленова А.Ф.

Продается участок 13,6 сотки, расположенный по адресу: ул.Футбольное поле, д.10. На участке ветхий дом и баня, пруд 4х4 м. Участок расположен в центре поселка, рядом - лес, тихое, спокойное место. От хозяйки. Телефон **8-964-677-48-66**

Внимание населения! 12 июня с 11.00 до 11.30 часов на рынке с. Темкино Смоленская птицефабрика будет продавать кур несушек (белые и коричневые). Возраст 3,5, 7 месяцев. Цена 150-300 рублей. При покупке 10-ти кур 11-я - бесплатно. А также суточных и подросших цыплят бройлерных и простых (цена от 40 до 130 рублей), утят и гусят разных пород и возрастов. Спецкорма для птицы. Телефон **8-952-995-89-40.**

Реклама



Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
За редактора Жукова Г. В. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл.,
ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00